

izbeje, izvemši pondeljek, vsak dan zjutraj... Prof. F. Peric. — Lastnik tiskarna Edinost...

Uredništvo: ulica sv. Frančiška... Odgovorni urednik: ...

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v širokosti ene kolone (72 mm.) — Oglasi trgovcev in obrtnikov mm po 40 cent.

Za ozdravljenje naših sodnij

Od rednega in naglega poslovanja sodnij je odvisno redno, naglo in uspešno poslovanje vsega javnega in zasebnega življenja...

bolj. Za odpuščene sodnike je ta protidokaz vsakdanjega življenja vsekakor veliko moralno zadoščenje, za pravosodnega ministra pa mignjaj, po kateri poti bi prišlo zopet do ozdravljenja...

Dan pred otvoritvijo poslanske zbornice

Spoor med bojevniki in fašisti — On. Bavaro izključen iz fašistovske stranke... RIM, 10. Danes so se povrnil v Rim glavni voditelji Udruženja bojevnikov...

Seja ministrskega sveta

Priloge za prvo sejo zbornice... RIM, 10. Danes ob 10. uri se je sestel pod predsedstvom on. Mussolinija ministrski svet...

Politična zborovanja prepovedana

RIM, 9. Minister za notranje zadeve on. Federzoni je sporazumno z ministrskim predsednikom poslal prefektom navodila...

Sklicanje senata

RIM, 10. Senat je sklican za 18. nov. ob 15. uri. Dnevni red je naslednji: 1. vprašanja; 2. izrečanje uradov; 3. glasovanje...

Mati božja okradena

Skoda znaša dvestotisoč lir... NAPOLI, 10. Preteklo noč so tatovi v cerkvi Madonna di Santa Brigida okradli Mater božjo...

Razpis volitev v Južoslaviji

Volitve 8. februarja - Nova skupščina se sestane 7. marca... BEOGRAD, 10. (A.) Včeraj je ministrski svet sporazumno s predsednikom narodne skupščine sklenil...

nje, kakor nam nazorno kaže omenjeni slučaj. Kar se tiče vseh naših sodnij na sploh, naj omenimo tu še eno oviro, ki spada v vrsto najtežjih pomankljivosti našega sodstva...

Novi uradniki v ministrstvih

BEOGRAD, 9. Za namestnika pomočnika pravosodnega ministra je imenovan Todor Radivojević.

Bođero pri Ninčicu - Rybař pozvan v Beograd

BEOGRAD, 9. Včeraj dopoldne je posešel italijanski poslanik general Bođero ministra zunanjih zadev dr. Ninčica.

Zadnja seja narodne skupščine

BEOGRAD, 10. (Izv.) Danes ob 10.30 je otvoril Ljuba Jovanović zadnjo sejo sedanje narodne skupščine.

Seja je bila zaključena ob 13. uri

Prihodnja seja se bo vršila v četrtek, 13. t. m., ob 10. uri.

Nadaljevanje železniške stavke v Avstriji

Promet z letali in avtomobili - Danes se vrši volitev državnega kancelarja... DUNAJ, 10. Železničarska stavka v Avstriji je popolna.

Konferenca kitajskih generalov

PEKING, 10. General Feng Yu Kjang je odgovoril na Tien-Tsin, kjer se sestane z generalom Kjang Tso Linom...

Zaupnica Izmet paši

CARIGRAD, 10. Narodna skupščina je izrekla zaupnico Izmet paši s 147 glasovi proti 19.

goljub Pavlović (Požarevac), Stevan Zivanović (Zaječar), Milorad Lozanić (Čačak), Angelko Stambuk (Mostar), Alfred Makencar (Travnik), Vojin Masić (Banjaluka), dr. Evgen Molnar (Bihać), Josip Trojer (Tuzla), Milislav Ristić (Novi Sad), Ivan Sikirić (Dubrovnik), Roko Stojanov (Split), Todor Šporn (Ljubljana), dr. Fran Vodopivec (Maribor) in dr. Gojkovića, šef oddelka za notranje zadeve pri pokrajinski upravi v Zagrebu.

Upokojen je bil tudi pomočnik notranjega ministra Sveta Popović. Na mesto dr. Gojkovića pride za načelnika notranjega oddelka v Zagrebu g. Mojsilović, ki je s posebnim odlokom določen za likvidatorja pokrajinske uprave v Zagrebu.

Novi uradniki v ministrstvih... BEOGRAD, 9. Za namestnika pomočnika pravosodnega ministra je imenovan Todor Radivojević.

BEOGRAD, 9. Za šefa kabineeta zunanjega ministra je postavljen legacijski svetnik dr. Aleksander Vukičević, ki je že nastopil svoje mesto.

Bođero pri Ninčicu - Rybař pozvan v Beograd... BEOGRAD, 9. Včeraj dopoldne je posešel italijanski poslanik general Bođero ministra zunanjih zadev dr. Ninčica.

Zadnja seja narodne skupščine... BEOGRAD, 10. (Izv.) Danes ob 10.30 je otvoril Ljuba Jovanović zadnjo sejo sedanje narodne skupščine.

Seja je bila zaključena ob 13. uri... Prihodnja seja se bo vršila v četrtek, 13. t. m., ob 10. uri.

Nadaljevanje železniške stavke v Avstriji... Promet z letali in avtomobili - Danes se vrši volitev državnega kancelarja.

Konferenca kitajskih generalov... PEKING, 10. General Feng Yu Kjang je odgovoril na Tien-Tsin, kjer se sestane z generalom Kjang Tso Linom.

Zaupnica Izmet paši... CARIGRAD, 10. Narodna skupščina je izrekla zaupnico Izmet paši s 147 glasovi proti 19.

DNEVNE VESTI

Gospodu Mussoliniju

(Se nekaj o učiteljskih izpiti v Vidmu.) Dodatno k svojim vprašanjem z dne 30. okt. t. l. se Vas drznev, gospod Mussolini, opozarjam na članek v fašistovski «Novi dobi»...

Kraljev rojstni dan

Danes povodom rojstnega dne kralja Viktorija Emanuela III. se bo vršila parada čet tukajšnje posadke in milice.

Polom «Banca Adriatica»

Državno predvidništvo je izdalo poziv na vse upravne svetnike «Banca Adriatica», naj se predstavijo preiskovalnemu sodniku v zadevi poloma omenjenega denarnega zavoda.

Časni komisariji samo iz predmetov, v katerih so padli.

Ali se Vam, gospod Mussolini, ta predlog ne zdi izvedljiv? Oče.

Časni komisariji samo iz predmetov, v katerih so padli.

Ali se Vam, gospod Mussolini, ta predlog ne zdi izvedljiv? Oče.

Vstaja španskih anarhistov

Upor v Barceloni izjalovil - Poulični boj... PARIZ, 10. Vesti, ki prihajajo iz Španije o uporu, so zelo kratke.

Kakor zatrjuje list «Matin», gre za vsestransko zasnovano zaroto, čije svrha je strmoglaviti španski direktorij. Zaroto so zasnovali v prvi vrsti španski anarhisti, ki so neizprosni sovražniki sedanjega režima na Španskem.

Obstoja velika verjetnost, da bi moral po navedenem zarotniškem načrtu izbruhniti pretekli četnik v vseh središčih Španije

Upor revolucionarjev proti diktatorski vladi generala De Riveria. Barcelonki upor naj bi bil le znamenje za splošno vstajo po vsej državi.

Radi poslednjih dogodkov se je francoski poslanik sestel s španskim admiralom

Magaz-om, ki vrši začasno posle predsednika direktorija, v Perpignanu. O razgovoru na tem sestanku se ni javnosti dosegla še nič poročala.

Poročevalcu lista «Matin» je glede zadnjih dogodkov izjavil Blasco Ibanez

Revolucionarni upor v Barceloni moramo smatrati za hudodelstvo. In to radi tega, ker ni obstajala niti najmanjša verjetnost, da se posreči in ker je zahteval številne žrtve.

Francija in alzaško-lotarinska konkordata

PARIZ, 10. List «Journal» objavlja, da je Herriot zaprosil ministrski svet, da izreče svojo sodbo glede veljavnosti alzaško-lotarinske konkordata.

Šesta obletnica nemške revolucije

BERLIN, 10. Wolffov dopisni urad pravi, da se je proslavila šesta obletnica revolucije po vsej Nemčiji mirno.

Konferenca kitajskih generalov

PEKING, 10. General Feng Yu Kjang je odgovoril na Tien-Tsin, kjer se sestane z generalom Kjang Tso Linom, poveljnikom mandžurskih čet in Tuan Ci Yui-jem, ki bo kandidiral za predsednika kitajske republike.

Zaupnica Izmet paši

CARIGRAD, 10. Narodna skupščina je izrekla zaupnico Izmet paši s 147 glasovi proti 19. Ob pričetku glasovanja je zapustilo zbornico 41 poslancev.

